



MÖTESPROTOKOLL

Styrelsemöte:	Nr 32, 2023
Datum:	2023-12-12
Tid:	Kl. 12:10(..)
Plats:	Styret, V-huset, Lund

Närvarande styrelsemedlemmar:

Ordförande	Fredrik Grönlund
Vice ordförande	Love Henningsen
Skattmästare	Richard Wigart
Informationschef	Michaela Johansson
Cafémästare	Sebastian Eriksson
Aktivitetsutskottsordförande	Julia Backman
Utbildningsminister	Thelma Widström
Sexmästare	Thomas Cummings
Näringslivsansvarig	Evelina Lundgren
Øverphøs	Sofia Lindblad

§ 1 MOFMÖ

Mötets ordförande Fredrik Grönlund förklarar mötet öppnat 12:10.

§ 2 Protokollförare

Mötet beslutar att godkänna Michaela Johansson som protokollförare.

§ 3 Justeringspersoner

Mötet beslutar att godkänna Thomas Cummings och Sofia Lindblad som justeringspersoner.

§ 4 Adjungeringar

Mötet beslutar att godkänna Styrelsen 2024 som adjungerade till mötet.

§ 5 Dagordning

Dagordning godkänns i föreliggande skick med ändring i paragraf 8.

§ 6 Runda bordet

§ 7 Information från TLTH

Kontoret är stängt 22/12-7/1.

§ 8 Beslutsummering

a. Val av funktionärer (Fredrik)

Styrelsen beslutar att välja in John Björkengren till posten som Tomtenisse.

Styrelsen beslutar att välja in Josefin Hoffman till posten som V-BiLsansvarig.

b. Uppstart av projektgrupp (Fredrik)

Styrelsen beslutar att, utifrån inkommet förslag, godkänna uppstartandet av projektgrupp för Jubileumsbalen.

c. Entledigande av funktionär i Hustomteriet (Fredrik)

Styrelsen beslutar att entlediga Oskar Rickard från sin post som Tomtenisse.

d. Entledigande av funktionärer i Valberedningen (Fredrik)

Moa Magnusson och Lucas Brown entledigas från sina poster i valberedningen på egen begäran. Posterna utlyses som vakanta och styrelsen får i uppdrag att tillsätta posterna i samråd med valberedningen.

e. Vinterbalen (Fredrik)

f. Världsmästarna (Sofia)

Vi har två aspiranter till posten som världsmästare. De har dock ställt ett krav på att få "Världsmästarna 2024" på ryggen på sina funktionärshoodies. Styrelsen ställer sig tveksamma till detta krav och ber Sofia kolla upp om de är fortsatt intresserade innan något beslut tas.

g. Övrigt (Evelina)

Academic work har tackat ja till vårt förslag och signeringen lär ske innan jul.

h. Michaelas Punkt

Diskussion bakom lyckta dörrar.

§ 9 Beslutsuppföljning

§ 10 Nästa Möte

Mötet Beslutar att delegera kallelse samt upprättande av nästa möte till styrelsen 2024

§ 11 MOFMA

Mötets Ordförande Fredrik Grönlund avslutar mötet kl.12:45.

Vid protokollet

Michaela Johansson



Justeringspersoner

Thomas Cummings



Sofia Lindblad


